Uso da Lei de Hess

AH® = entalpia padrao de umareagao € igual a somadas entalpias
padroes de reagdes parciais, nem sempre realizaveis, em que a
reagao possa ser dividida.

Propeno hidrogenacao:
CH,=CHCH,(g) + H,(g) — CH,CH,CH,(g) A He = -124 kJmol
combustao:

CH,CH,CHi(g) + 50,(g) — 3CO,g) +3H,0() A H° =-2220 kJmol
Calcule A _H® , calor de combustao, do propeno
» Aequacao de combustao do propeno é:

CsHe(g) + 9/205(g) — 3COx(g9) + 3H0()



CsHe(g) + 9/205(9) — 3CO,(g) + 3HO()

fazendo a seguinte soma:

AHe /kdmol-
AH;  CsHg(g) + Hy(g) — CsHg(9) -124
AH, CsHs(g) + 505(g) — 3CO,(g) +4H,0(I) 2220
AH; HO() — Hy(d) +1/20,(q) +286
CsHe(g) + 9/20,(g) — 3CO,(g) +3H,0O(l) -2058 kdmol-

H
i A AH, = AH, + AH, + AH,

¥ Hd AH4=HB_HA+HC_HB+HD_HC
Ho , AH,=Hy—-H,

AH, AH,

AH,
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Calcule a entalpia molar padrao de formacao do acetileno a partir de seus
elementos:

2 C(grafite) + H,(g) — C,H,(g
as equacoes para a combustao e as variacoes de entalpia correspondentes sio:
1) C (graf) + O,g) — CO, (g9) O HY = -393,5 kJ/mol
2) Hy(g) + 1/20,(g) — H,0(]) O H' = -285,8 kJ/mol

3) 2C,H,(g) + 50,(g) — 4CO,g) + 2H,0(g) I H = -2598,8 kJ/mol
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